

## MONSSON și NEPI Rockcastle anunța finalizarea unei tranzacții pentru un parc fotovoltaic de 50MW

**Monsson a transferat cu succes 100% din părțile sociale ale unui parc de 50MW situat în zona Chișineu-Criș din județul Arad. Proiectul este autorizat complet, iar NEPI Rockcastle are planificată începerea construcției în luna ianuarie a anului 2025.**

„Suntem bucuroși și mândri ca am început aceasta cooperare cu NEPI Rockcastle, cel mai mare proprietar, operator și dezvoltator de centre comerciale din Europa Centrală și de Est. Așa cum am prevăzut de ceva timp, este momentul ca marii consumatori să investească în regenerabile pentru eficientizarea consumului propriu și, cu siguranță, acesta este doar începutul,” declara **Sebastian Enache**, *membriu al board-ului Monsson*.

Proiectul din Chișineu-Criș (jud. Arad) de 50MW este parte din portofoliul Monsson din 2022, iar în 2024 a obținut autorizația de construire și a semnat contractul de racordare la rețea. Astfel, au fost asigurate toate condițiile pentru a se începe construcția în 2025. Proiectul include și o unitate de stocare a energiei, menită să eficientizeze funcționarea parcului fotovoltaic și să contribuie la echilibrarea sistemului energetic național, așa cum au reușit toate proiectele Monsson din ultimii ani.

„Programul nostru de energie verde avansează în trei etape majore. Prima fază, finalizată în prima jumătate a anului 2024, presupune instalarea de panouri fotovoltaice pe 27 de locații din România, cu o capacitate totală de 38 MW, generând venituri de 7,3 milioane de euro în primele nouă luni ale anului. În cea de-a doua fază, vom instala panouri fotovoltaice și pe proprietățile pe care le deținem în afara României. Conceptul de design a fost finalizat pentru 24 de locații deja identificate și aflate în faza de autorizare sau construcție. În cadrul celei de-a treia etape, am asigurat o locație pentru un proiect de 50 MW în vestul țării în parteneriat cu Monsson, care va începe în perioada imediat următoare. Mai mult, deja analizăm o a doua locație cu un potențial de peste 100 MW, pentru care am alocat aproape 100 de milioane de euro,” spune **Andrei Radu**, *Group Development Director, NEPI Rockcastle*.

Inițiativa este un pas important în strategia comună a celor două companii de a accelera tranziția către surse de energie regenerabile și sustenabilitate pe termen lung.